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Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie stanu nawierzchni na terenie dworca 

autobusowego w Czyżynach, w rejonie wyjazdu z restauracji McDonald’s, przekazaną przez 
Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 19 listopada 2025 r., uprzejmie 

informuję. 
 

Z uwagi na brak precyzyjnego określenia miejsca, w którym występuje wskazane w treści 
interpelacji uszkodzenie, pracownicy Zarządu Dróg Miasta Krakowa przeprowadzili wizję                                  

w terenie, ustalając, że ubytek znajdujący się na działce nr 237/14 – której właścicielem jest 
McDonald’s Polska Sp. z o.o. - został zasypany. Na działce nr 417 – której właścicielem jest 

Carrefour Polska Sp. z o.o. - ujawniono zapadnięcie kostki. Tereny wskazane powyżej nie są 
sklasyfikowane jako droga, nie stanowią własności Gminy Miejskiej Kraków i nie pozostają                       

w zarządzie jednostek miejskich, co implikuje brak możliwości ingerencji GMK w ich stan.                         
Uwagi dotyczące stanu nawierzchni tych działek należy zgłaszać bezpośrednio do właścicieli 

ww. terenów.  
Uprzejmie informuję, że dane dotyczące zagospodarowania terenu i struktury własności 

działek zlokalizowanych na terenie Miasta Krakowa dostępne są w nieodpłatnie udostępnionym 
przez Urząd Miasta Krakowa serwisie mapowym „Obserwatorium”, prezentującym dane 

geoprzestrzenne pochodzące ze zbiorów Powiatowego Zasobu Geodezyjnego                                                              
i Kartograficznego oraz Miejskiego Systemu Informacji Przestrzennej UMK. Portal działa pod 

adresem: https://msip.krakow.pl/. W aplikacji można wyszukać powyższe informacje                                             
o strukturze i własności działki za pomocą podania jednostki ewidencyjnej, obrębu i numeru 

działki albo za pomocą ulicy i numeru adresowego lub zidentyfikować działkę bezpośrednio                      
na mapie. Dane geodezyjne aktualizowane są codziennie na podstawie wpływających                                      

do Wydziału Geodezji UMK dokumentacji będącej podstawą ujawnienia zmian zgodnie                                  
z obowiązującymi przepisami prawa.  
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Otrzymują: 

1. Adresat 
2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
4. Wydział Geodezji 
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